

省城车贷门槛渐“涨”

信用卡分期支付方式更受欢迎

日前,银行车贷业务正在紧缩阶段,国内一线城市部分商业银行车贷利率普遍出现上调10%~30%的情况,汽车贷款门槛随之调高,客户甚至需要通过担保公司才可以申请到贷款。合肥市场上车贷是否也随之调整,车贷利率上调对于汽车经销商是否存在影响,而想走车贷途径的消费者购车成本是否已上涨?记者为此走访了省城部分银行以及汽车经销商。

记者 何爽 董方/文



第六届汽车用品博览会 月底和你不见不散

8月27至28日,“第六届中国(安徽)汽车用品配件博览会暨市场星报车友嘉年华”活动在安徽国际会展中心隆重举行。活动由全国工商联汽车摩托车配件用品业商会、中国国际商会安徽商会、安徽省连锁经营协会与市场星报社联合主办。

“第六届中国(安徽)汽车用品配件博览会暨市场星报车友嘉年华”是安徽省乃至全国汽车用品配件行业的大型互动式交流平台。全国的行业精英及广大车友可以利用这个平台,来安徽参观考察,并通过参展、参观和交流,实地感受和了解安徽的汽车用品配件市场的现状和发展趋势,以便制订拓展企业新的战略规划,在安徽市场大展宏图。

据悉,博览会期间,本报也将举办“星报车友嘉年华”大型互动活动。嘉年华将有精彩活动层叠推出。同时,为现场车友带来精彩大型文艺演出节目,期间还将穿插围绕《市场星报》这一主题的问候节目,答对题目的幸运车友还将获得星报提供的精美礼品一份。另外,本报将联合省城品牌汽车经销商共同举办大型车展活动,满足所有车友近距离接触豪车、靓车的购车需求。

本次博览会得到全国诸多一线品牌企业鼎力支持,行业巨头倾情加盟。本届博览会的协办方安徽途邦科技免费提供给500位私家车主(出租车除外),总值十一万元人民币的发动机深度清洁护理材料。(活动期间车主可凭行驶证和本报活动报道版面现场领取产品和施工单,每位合肥市区车主可领取一次,先到先得,送完为止)。除此之外,博览会期间,各品牌参展企业都推出了丰富多彩的展会促销政策,以飨到场的广大车友,请您拭目以待!

(葛晓茜 魏居娴 记者 董方/文)

部分商业银行已停车贷业务

国内市场车贷额度普遍紧缩,省城合肥作为二线城市,是否也受到影响?记者采访了省城部分商业银行。据悉,省城合肥仅部分银行的车贷利率上调2%左右,但并未出现上调10%的大幅波动。汽车贷款与房产贷款相比,形势仍较为稳定。省城的汽车消费者仍可前往商业银行申请汽车贷款业务,但车贷

业务门槛已有上调趋势。

其中光大银行合肥分行理财经理王曰玫告诉记者,光大银行现已停止车贷业务办理,但其他银行均表示目前暂未有停贷的情况。“以工行来讲,我们是在已经首付10%的情况下,余下的款项可申请贷款,但贷款期限不得超过3年。这与以往的情况相比,

门槛确实有所提高,以前可以全额贷款,而且没有期限限制。”工商银行安徽省分行相关负责人回复记者。

在车贷利率方面,按期限长短来说,汽车贷款一年以下包括一年的利率,与国家约定利率水准相持平,而贷款期限超过一年的,车贷利率则按当年的实时利率为准。

汽车金融公司“抢滩”经销商销售无影响

8月暂时处在汽车销售的相对淡季,汽车贷款普遍上调门槛,但这对经销商却没有较大影响。“目前汽车金融公司抢占了部分信贷市场,许多消费者并没有选择车贷。”省城某自主品牌汽车4S店相关负责人告诉记者,“汽车金融公司的贷款方式更灵活,客户可以随时还款,对经销商的资金周转也更有帮

助。”与银行相比,汽车金融公司的根本优势在于专业性。在汽车金融公司看来,每一款汽车都有不同的适用人群,有不同的车贷需求,而银行在这方面没有任何差异。随着银行信贷紧缩,汽车金融公司利率也会上调。

针对国产和低端车型的销售方面,许多消费者是一次性付款,加上

淡季厂家、经销商大力的促销、优惠政策,车贷上涨对于这部分汽车的销售影响较小。而豪车、进口车型方面也均未受到车贷上涨的影响。据了解,因为豪车消费者贷款通常是为了保证手中的现金流,这类客户固定资产较多,信誉较高,尽管贷款总额较高,但银行会迅速放款。

车贷方式多 消费者应多对比

针对目前汽车贷款的情况,许多商业银行推出了信用卡分期购车业务,首付“零利率”成为吸引消费者的亮点。“目前,我们更建议消费者选择信用卡分期购车的业务,信用卡分期购车优点也

比汽车贷款要更加显著。”省城招商银行长江路支行车贷主任田红告诉记者。

“尽管各种信用卡免息低首付车贷方便,但消费者仍需理性购车。看上去一部十几万的车,月供只需要几千元,

但还是要根据自身的经济条件来选择,不能被这种低首付、低月供弄得一时头脑发热。”相关业内人士提醒消费者,“车贷一定要亲自办,千万不能随意签署空白合同。”

越然而生 越你所想



焦点,凝聚别人的羡慕,更彰显与众不同的自我。
城市悦行派——K2,让你在高能低耗的行进中,欣赏沿途别样的美景;在卓越的驾乘空间与整车设计的时尚潮流中,与家人驶向新的生活坐标……



MDPS电动助力转向 立体自发光仪表盘 6:4分离座椅 SAB+CAB 一键启动&智能钥匙
东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



K2
城市悦行派

安徽省先驱汽车有限公司 热线: 4288888 4284477 地址: 双七路22号(国际汽车城内)
安天机电工程有限责任公司 热线: 5171881 5118080 地址: 包河工业园长白山路与纬一路交口